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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ankara
Şehir Hastanesi Çocuk Nöroloji Servisi'nin ses yalıtım sorununa ilişkin" 7/69216 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. FahreöiffKpî^^

Ek-Önerge Cevabı

Ek Ödeme Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara
Tel:0.312.5650211

Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ankara
Şehir Hastanesi Çocuk Nöroloji Servisi'nin ses yalıtım sorununa ilişkin" 7/69216 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Ankara Şehir Hastanesinde Çocuk Nöroloji Servisi'nin
yanında bulunan EEG çekilme ünitesi etrafı ses yalıtımlı olmadığından çocukların uykuya dalmasına
uygun değildir. Çekim sırasında uyanan çocuklar ya da tam uykuya dalamayan çocuklar büyük
mağduriyet oluşturmaktadır." ifadeleri yer almıştır

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Vatandaşların oldukça fazla şikayetine rağmen bu konuda çalışma yapılmamasının
sebebi nedir?

SORU 2- Şehir Hastanesinin işletmesini yapan CCN Group'un bu konuya sıcak bakmadığı
iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa neden hastane yönetimi CCN Group'a bu işi
yaptıramamaktadır?

SORU 3- Ankara Şehir Hastanesine hem Ankara'nın hem de Türkiye'nin uzak yerlerinden
gelen hastaların bu mağduriyetinin giderilmesi için Sağlık Bakanlığı herhangi bir çalışma yapacak
mıdır? Çalışma yapmayacaksa çocuklarıyla perişan olan ailelerin mağduriyetinin giderilmesi için ne
yapılmalıdır?

SORU 4- Son 1 yıl içerisinde sesten dolayı çocuğu ujoıtamadığı için randevusunu ertelemek
zorunda kalan kaç hasta olmuştur?

CEVAP 1-2-3-4: Ankara Şehir Hastanemizde açılış tarihinden bugüne kadar 12721 adet uyku
aktivasyonu EEG çekimi gerçekleştirilmiş ve bu hizmet alanı ile ilgili üç (3) adet şikâyet bildirimi
olmuştur. EEG çekim ünitesinde ses yalıtımı olmadığından çocukların uykuya dalamadığı ve
mağduriyet oluştuğu iddiası doğru değildir.

Ankara Şehir Hastanesi, Kamu Özel İşbirliği modeli ile ihalesi yapılarak Yüklenici Şirket
CCN Ankara Sağlık G.Y.O. A.Ş. ile imza altına alınan sözleşme kapsamında faaliyetine devam
etmekte ve yükümlülüklerini yerine getirmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


